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otvaranje Muzeja obrazovanja 
učitelja u istom zdanju. Prepa-
randija je, nakon mnogih dece-
nija, ponovo u službi promocije 
i afi rmacije kulturno-istorijskog 
nasleđa našeg grada. Za ličnost 
godine, ne kao „iskazivanje po-
daništva“ kako bi se moglo pomi-
sliti, već kao „pohvalu smelosti“, 
predlažem prof. dr Aleksandra 
Petojevića, dekana Pedagoškog 
fakulteta u Somboru, zbog pre-
poznavanja i podrške vrednosti-
ma tradicije i kulturne baštine i 
zbog hrabre i temeljne reforme, 
uprkos svim otporima i teškoća-
ma, naše jedine visokoškolske 
ustanove u gradu.        

Peter Mraković, direktor Ga-
lerije “Milan Konjović”: 

- Događaj 2010. godine je iz-
lazak iz štampe Monografi je „Mi-
lan Konjović – izbliza“. Autor 
ove  monumentalne  publika-
cije  je dugogodišnji maestrov 
saradnik Irma Lang, a izdavač 
je Galerija „Milan Konjović“. 
Glavni fi nansijer je grad Sombor  
uz  pomoć  Ministarstva kulture 

Republike Srbije i  donatora od 
kojih izdvajam JVP „Srbijavo-
de“ Beograd i Privrednu banku 
a.d. Beograd. Što se tiče ličnosti 
godine, dodelio bih to priznanje 
teniskoj reprezentaciji Srbije 
koja je pobedila na Dejvis kupu. 
Podvig koji je digao rejting našeg 
sporta u svetu... 

Zdravko Panić, glumac Na-
rodnog pozorišta Sombor:

- Ličnost 2010. godine je Sve-
tozar Saša Kovačević, profesor 
muzike i kompozitor. Njegovim 
radom znatno je obogaćen muzič-
ki život Sombora, a bio je jedan 
od glavnih inicijatora za osnivanje 
Srednje muzičke škole u gradu. 
Internacionalni biografski centar 
u Kembridžu uvrstio ga je među 
2.000 najboljih intelektualaca iz 
celog sveta. Posle petnaest go-
dina neigranja, ponovo je vraće-
na na scenu Narodnog pozorišta 
Sombor kultna predstava “Kate 
Kapuralica”, u režiji Jagoša Mar-
kovića, što je po meni događaj 
godine. Predstava je ovenčana 
brojnim nagradama na skoro svim 
pozorišnim festivalima. 

Dragomir Miljić, direktor 
Srednje ekonomske škole: 

- Svi znani i neznani ljudi koji 
su, ispunivši jedan od uslova za 
penziju i otišli u penziju, za me-
ne su ličnosti ove godine jer su 
na taj način omogućili mladima 
da se zaposle. Otvaranje fabrike 
“Fiorano”, kao nagoveštaj da će 
se Somboru vratiti nekadašnji sjaj 
privrednog, ali i kulturnog, obra-

zovnog centra Bačke, defi nitivno 
je događaj 2010. godine. 

Dragana Đapić, kulturo-
log:

- Ličnost godine bez konku-
rencije za mene je Nikola Fej-
sov, student generacije na Vojnoj 
akademiji u Beogradu. Bila sam 
silno ponosna na njegov uspeh i 
vratio mi je veru u mlade ljude. 
Znam da za takav uspeh treba trud 
i žrtva, i ja mu od srca čestitam i 
želim sve najbolje. Događaj godi-
ne je otvaranje fabrike „Fiorano” 
u  Somboru, zbog radnih mesta 
i ljudi koji tu rade. Biću srećna 
kad ovakav događaj bude nešto 
uobičajeno i ne bude više u kate-
goriji „događaja godine“. 

Tatjana Janičić, psiholog: 
- Pijanista Mihajlo Zurković 

je ličnost godine. Zbog koncera-
ta kojima je obogatio somborsku 
muzičku scenu, zbog profesional-
nog i neumornog rada na popu-
larizaciji klasične muzike, zbog 
ličnog angažovanja na animiranju 
drugih muzičkih izvođača da go-
stuju u Somboru... Glavna ulica 

je ogledalo svakog grada. Posle 
dužeg vremena, a na moju veliku 
radost, našlo se novaca i vreme-
na da se do kraja odradi i glav-
na ulica u Somboru. To smatram 
događajem ove godine.

Izabela Rašković, psiholog:
- Po meni, ličnost godine je 

prim. dr Đerđi Šarić, onkolog, 
koja se nalazi na čelu Opštinskog 
društva za borbu protiv raka. Za-
hvaljujući njenom entuzijazmu i 
predanom radu, ovo udruženje je 
po broju i raznovrsnosti aktivnosti 
(blizu 200 godišnje), najaktivnije 
u zemlji. Događaj godine je hu-
manitarna akcija “Srce za Vanju” 
u kojoj su prikupljana sredstva za 
transplantaciju srca osamnaesto-
godišnjoj Vanji Pilipović, učenici 
somborske Srednje ekonomske 
škole. Ovu izuzetno uspelu akciju 
su pokrenuli njeni drugari iz ško-
le i vrlo brzo su im se priključili 
i drugi srednjoškolci. 

Suzana Sekulić, profesor-
ka:

- Ličnost godine je naša ista-
knuta glumica Biljana Keske-
nović, kao upravnica Narodnog 
pozorišta Sombor. U ovoj fi nan-
sijski oskudnoj 2010. godini imala 
je umetničke hrabrosti da obnovi 
legendarnu „Kate Kapuralicu“. 
Sa švedskim „Theater Theatron“ 
ostvarila je u koprodukciji dvoje-
zični (na švedskom i srpskom je-
ziku) projekat „Negovano voće“. 
Podstakla je praizvedbu „Okupa-
cije“, teksta velikog srpskog pe-
snika, Somborca Laze Kostića. 

Uspela da realizuje „Pozorišni 
maraton“...Somborci su 16. aprila 
ove godine imali mogućnost da 
budu deo svetske kulturne jav-
nosti. Sa „Beogradskog festi-
vala igre“ stigla nam je Plesna 
kompanija „Kibbutz Dance“ iz 
Izraela, i to je za mene događaj 
ove godine.

Danijela Mirčeta, novinar-
ka:

- Ličnost 2010. godine je sva-
kako Nikola Fejsov, dobitnik 
Zlatne sablje, najbolji student 
Vojne akademije. Nije lako po-
stati  pitomac Vojne akademije, a 
još teže je biti najbolji među naj-
boljima. Nikola je sigurno svo-
jim znanjem i umećem zaslužio 
da bude najbolji, a s obzirom na 
to da mu se rodni grad nije ade-
kvatno odužio, onda on zaslužuje 
priznanje svojih sugrađana. Bilo 
je nekoliko događaja za pamće-
nje na “duže ili kraće staze”, ali 
bih izdvojila humanitarnu akciju 
“Srce za Vanju”, koja je potekla 
iz Sombora i proširila se na ce-
lu zemlju.  

Branko Ćurčić, urednik u li-
stu za kulturu “Avangrad”: 

- U događaj godine svakako bi 
valjalo svrstati izvedbu predstave 
,,Okupacija“ Laze Kostića. Bez 
obzira da li smo ljubitelji Lazi-
nog dela ili ne trebalo bi da se 
setimo da će ljudi iz okruženja 
zbog velikih umetnika kakav je 
bio i Laza, rado navraćati u Som-
bor. Ličnost godine je moj kum 
Saša Brajović Braja. On je sa 
porodicom obišao čitavu Srbiju 
tražeći mesto pod Suncem, po-
sao i kakvu-takvu zaradu, da bi 
na kraju priznao da ne može da 
živi bez svog rodnog Sombora i 
Somboraca, te se nakon višego-
dišnjeg ,,izgnanstva“ vratio vo-
ljenom gradu.

Viktorija Lakatoš, kustos - 
arheolog, PR Gradskog mu-
zeja Sombor:

- Za mene je 1500 posetilaca, 
nasmejanih, zadovoljnih i zna-
tiželjnih, bio savim dovoljan ra-
zlog da odaberem za događaj god-
ine manifestaciju „Noć muzeja” 
(15. i 16. maj 2010). Da podse-
tim, bogat program u Muzeju i 
drugim ustanovama kulture te 
večeri plenio je pažnju svih naših 
sugrađana, ali i gostiju iz drugih 
gradova i okolnih mesta. Ličnost 
godine je Laza Kostić, koji i na-
kon sto godina pleni svojim de-
lima, rečima i mislima.                                                                           

Radoslav Prokić, predsed-
nik Opšteg udruženja predu-
zetnika: 

- Zbog dugogodišnjeg rada u 

oblasti privrede, doprinosa gradu 
i njegovoj afi rmaciji, izdvojio bih 
Veljka Simina, koji je deo svoje 
nagrade izdvojio za školovanje 
dveju učenica. Događaj godine 
za mene je završetak projekta 
glavne ulice.

Nenad Ćelić, direktor “Se-
vertransa”: 

- U ovoj zanimljivoj godini 
iza nas ne bih mogao pojedinač-
no da izdvojim osobu koja je bi-
la iznad izazova. Ipak, u našem 
gradu su se pored ozbiljnih eg-
zistencijalnih problema desili i 
neki lepi pomaci, mnogo posla 
je obavljeno i za mene je duh 
Sombora “ličnost” i ove i svih 
ostalih godina. Posebno se divim 
našim mladim sugrađanima ko-
ji prepoznaju aktuelni momenat 
i sve češće sami kreiraju svoje 
mesto u društvu.

Jasna Miljenović, direktorka 
somborske fi lijale Nacionalne 
službe za zapošljavanje: 

- Ličnost godine su svi moji 
saradnici koji su svojim požrtvo-
vanim radom doprineli da som-

borska fi lijala bude proglašena 
za najbolju u Vojvodini. Doga-
đaj koji je obeležio ovu godinu 
je otvaranje fabrike “Fiorano”, 
koja trenutno zapošljava 320 rad-
nika i ima projekciju daljeg za-
pošljavanja.

Miroslav Milojičić, član SO-
info tima:

- Ličnost godine je Zorka Mi-
lošević iz Kancelarije za mla-
de jer je uspela da premosti sve 
“razlike” i ujedini somborske 
NVO kroz zajedničke akcije. Od 
KZM je napravila servis dostupan 
mladima, a ovim priznanjem bi 
je podstakli da se sa još većom 
energijom hvata u koštac sa pro-
blemima koji se tiču mladih. Do-
gađaj godine je „Somborsko leto 
za mlade“ jer je odličnom koor-
dinacijom KZM i energijom svih 
somborskih NVO napravljen je-
dinstven događaj u gradu. 

Ana Simendić, studentkinja 
sociologije:

- Mislim da se sve što se de-
šavalo u vezi sa mladima, može 
obeležiti kao događaj godine, jer 
i sami mladi na taj način poka-
zuju da su kreativni deo zajed-
nice u kojoj žive i da im je stalo 
da unaprede svakodnevni život 
mladih. Ličnost godine po meni 
su Vanja i njeni prijatelji koji 
su učestvovali u akciji “Srce za 
Vanju”. Mislim da je objašnjenje 
nepotrebno.

Davor Demonja, bubnjar 
benda „Neozbiljni pesimisti“:

- Ličnost godine po meni je 

Tamara Stojković jer je uradila 
mnogo na promociji somborske 
muzičke scene, takođe radi uvek 
aktuelne priloge i deo „Sombor-
skih“ koji je namenjen mladima, 
a čega nedostaje u ovom uspava-
nom gradu. Događaj, mali za čo-
večanstvo, ali veliki za Sombor 
i njegovu muzičku scenu, je sa-
radnja i odlazak četiri somborska 
benda na muzički festival u Go-
ražbe (BiH), gde su  promovisali 
Sombor i našu kulturu.

Mirela Milković, direktorka 
bioskopa:

- Za događaj godine bih izdvo-
jila prvi “Sombor fi lm fest”. Dra-
go nam je što posle puno godina 
bioskopska publika u Somboru 
ima ponovo priliku da uživa u 
fi lmskom festivalu. Ličnost godi-
ne je Sonja Bakić, nekada jedna 
od učesnica regionalnog muzič-
kog šoua, a danas na vratima us-
pešne samostalne karijere, devoj-
ka koja je zahvaljujući svom gla-
su postigla veliki uspeh ne samo 
kod nas, nego i u regionu. 

Tatjana Čonić, profesorka 

engleskog jezika:
- Smatram da je događaj go-

dine akcija koja je pokrenuta za 
prikupljanje novca za transplan-
taciju srca učenice Ekonomske 
škole Vanje Pilipović. U relativ-
no kratkom roku mladi su uspeli 
da realizuju jednu veoma ozbilj-
nu akciju. Suma od 100.000 evra 
zvučala je nezamislivo, a ipak se 
uz izuzetan trud, napor i veliku 
ljubav nekolicine mladih, uspelo. 
To je dokaz da je ipak sve mo-
guće kad pokažemo inicijativu, 
“zasučemo rukave”, potrudimo 
se i istrajemo u nečemu. 

Danilo Bogdanović, policij-
ski inspektor:

- Oko događaja godine se dvo-
umim između “Pozorišnog mara-
tona” i manifestacije “Somborski 
kotlić”, a ličnost godine u Som-
boru za mene je Saša Dmitraši-
nović, načelnik Policijske uprave 
Sombor, zbog izuzetno kvalitet-
nog višegodišnjeg rada. 

Dejan Saković, novinar RTV 
“Sreće”:

- Svakako je, po meni, ličnost 
godine gospodin Sava Stojkov. 
Podatak da je priredio preko 1000 
izložbi i da je proslavio 65 godi-
na rada, biće verovatno dovoljan 
da uđe i u Ginisovu knjigu rekor-
da, pa samim tim smatram da se 
Sava Stojkov može svrstati rame 
uz rame čak i sa Lazom Kosti-
ćem. Možda neko iz Australije 
ili sa Novog Zelanda i nije čuo 
za Sombor, ali za našeg čika Sa-
vu jeste sigurno. Što se događaja 

VELIKA NOVOGODIŠNJA ANKETA

Dragomir 
Miljić

Slavko Antić Izabela 
Rašković

Mirko 
Vujanović

Tatjana 
Janičić

Srđan Relić Nino Mraović Dejan Saković Dejan 
Podlipec

Radivoj Mijić

Branko Žakić Nenad Ćelić Slavica Pilja Davor 
Demonja

Đorđe Dragin Mirela 
Milković

Darko 
Popović

Radoslav 
Prokić

Viktorija 
Lakatoš

Borislav 
Kosanović


